## живее всех живых

## МЫ-РАБОЧИЕ!

как и все советские люди, Л, беспредельно верю в программы реальность партии коммунистов, основателем которой является Владимир Ильич Ленин. А уверенность, убежденность в незыблемости всего того, за что ты борешься, - гарантия успехов в любом деле. Об этом говорят достижения партии и народа, успехи братской многонациональной семьи советских людей. Оглядывая пройденный путь, особо гордишься нашим рабочим классом. Он впервые в истории опрокинул и растоптал мучительное ярмо эксплуатации, нишеты и бесправия. Вели его на великий подвиг Партия и Ленин!

А первые годы Советской власти? Нашим отцам, братьям и сестрам пришлось защищать свою Родину от многочисленных и беспощадных врагов Советской власти. Полураздетыми, голодными, плохо вооруженными мы были тогда. И победили! Организатором этих побед на партия. В авангарде борьбы был рабочий класс.

...Годы первых пятилеток! Вспомните, как поднимали отечественную индустрию? На строительстве заводов и фабрик преобладал ручной труд. Кайло, кувалда, вот, помалуй, и вся тогдашняя механизация. И тем не менее большинство предприятий вступило в строй действующих до-срочно. Почему? Да потому, что на это звала и вела нас партия Ленина. А народ знает, что партия коммунистов — надежный вождь, верно следует заветам Ильича. Веря ей,



следуя за ней, рабочий класс обеспечил победу социализма.

Не изгладятся в памяти людской суровые годы Великой Отечественной войны. Тяжелые испытания выпали на нашу долю. Но мы выстояли и наголову разбили фашистскую Германию. И в первых рядах этой священной борьбы был рабочий класс и его испытанный вождь—ленинская партия коммунистов.

Гигантскую работу проделали мы в послевоенные годы. Это хорошо можно проследить на примере нашего города. Здесь выросли благоустроенные

кварталы жилых домов, Дом культуры металлургов, кинотеатр «Урал», действуют теплотрасса, телевизионный ретранслятор и многие другие объекты промышленного и культурно-бытового назначения. Трудящи е с я промышленности, тран\_ спорта и строительства из года в год увеличивают производительность труда. улучшают технико-экономические показатели. Возьмем медно-серный комбинат. Коллектив этого предприятия досрочно выполнил задание четвертого года пятилетки, а в дни Ленинской трудовой вахты завоевал почетную грамоту Министерства цветной металлургии СССР и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности. В первых рядах юбилейного соревнования идут металлурги. План прошлого года по реализации продукции мы выполнили на 101,6 процента, извлечение меди составило 86,3 процента, при плане 85.9. Выпущено продукции первым сортом 93,6 процента. Только за счет этих показателей получено сверхплановой прибыли более чем 115 тысяч руб-

В цехе постоянно совершенствуется технология, механизируются трудоемкие процессы, облегчаются условия труда. На четырех печах рудной плавки внедрена автоматическая загрузка, многорядные кессоны заменены однорядными, на двух конверторах установлены пылеулавливающие системы. фурмо-коллектор. Эти мезначительно роприятия **УЛУЧШИЛИ** технологический процесс получения меди. За счет этого метал. лурги выдали сотни тонн сверхпланового металла. Все это говорит о верно-

сти рабочего класса простому и великому завету В. И. Ленина быть впереди масс, примером своим учить их коммунизму. Об этом говорят успехи Владимира Ивановича Гришанова, Леонида Семеновича Авдеева, Владимира Ивановича Кичаева, Петра Петровича Полякова и многих других, которым вправе сегодня сказать большое спасибо за их са\_ моотверженный труд, за то, что они высоко пержат имя рабочего класса страны Советов. Хочется сказать много хорошего и в общем, и в частности, нашему советскому рабочему классу за его неповторимые великие дела.

«РАБОЧИЕ И РАБОТНИЦЫ, ИНЖЕНЕРЫ И
ТЕХНИКИ! ВСЕМЕРНО
ПОВЫШАЙТЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА! БОРИТЕСЬ ЗА
НАИБОЛЕЕ ПОЛНОЕ
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЕЗЕРВОВ, ЭКОНОМНОЕ
РАСХОДОВАНИЕ ТРУДОВЫХ, МАТЕРИАЛЬНЫХ И ФИНАНСОВЫХРЕСУРСОВ!»

В этих первомайских Призывах ЦК КПСС—вера в рабочий класс, в его верность партии Ленина, в его несокрушимую силу. Мы, рабочие, гордимся этим.

3. РАХМАНГУЛОВ, старший горновой медно-серного комбината, Герой Социалистического Труда.